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СХЕМА ОЦЕНИВАНИЯ. ТЕОРИЯ 

Задача 1.1 (6,0 баллов) 

1 1,0k R , 2 1,0k R , 3 2,0k R , 4 1,0k R , 5 2,0k R . 
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b) (1,0p) 0,1 б +0,1 б +0,1 б +0,1 б +0,1 б +0,1 б +0,4 б чис. рас. 

 

2 1 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

3 1 2

1 2 3

( )
;

( )
;

( )
;

 
 

 
 

 
 

 
 

 

A B

A С

B С

R R R
R R

R R R

R R R
R R

R R R

R R R
R R

R R R

            

1 2

1 2 3

2 3

1 2 3

1 3

1 2 3

;

;

;




 



 




 

A

B

С

R R
R

R R R

R R
R

R R R

R R
R

R R R

            

0,25 k ;

0,50 k ;

0,50 k ;

 

 

 

A

B

C

R

R

R

 

 

c) (1,0p) 0,25 б +0,25 б +0,25 б +0,25 б  (за обозначение , ,A B CR R R  и за схему цепи) 
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d) (1,0p) 0,20 б +0,20 б  +0,20 б +0,20 б +0,20 б чис. рас. 
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e)  (1,0p) 0,2 б + 0,2 б + 0,2 б + 0,2 б + 0,2 б чис. рас. 
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f) (1,0p) 0,25 б +0,15 б +0,15 б +0,15 б +0,15 б +0,15 б p чис. рас. 
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Задача 1.2 (4,0 баллов) 
 

 

a) (1,0p)
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1,0 б чис. рас. 
b) (1,0p) 0,25 б +0,25 б +0,5 б чис. рас. 
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c) (1,0p) 0,2 б +0,2 б + 0,2 б + 0,2 б + 0,2 б чис. рас. 
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ПРИМЕЧАНИЕ. Любое решение задачи другим методом, которое приводит к правильному 

ответу, оценивается максимальным количеством баллов, а если правильный результат не 

получен, баллы даются пропорционально правильно выполненным шагам. 
  



Задача 2.1.  (4,0 балла) 

Решение: 

CuO (A)+ H2 t
Cu + H2O (B);    1,0 б 

H2O (B) + N2O5 = 2HNO3 (C) ;     1,0 б 

HNO3 (C) + NaOH = NaNO3 (D) + H2O;    1,0 б 

2NaNO3 (D) t
2NaNO2 + O2↑(E) .    1,0 б 

Ответ: A – CuO; B – H2O; C – HNO3; D – NaNO3 ; E – O2 . 

Принимается и любое другое логичное решение. 

 

Задача 2.2.  (6,0 баллов) 

Решение: 

Записываем уравнение реакции между цинком и нитратом свинца(II) в растворе: 

    PbNOZnNOPbZn 
2323          1,0 б 

Рассчитываем массу нитрата свинца(II) в исходном растворе: 

        ггNOPbрастворmNOPbm 51.050
2311231          0,25 б 

Обозначим через x моль количество вещества цинка, который вступил в реакцию. Следовательно 

  мольxZnr   

Согласно уравнению реакции, количество вещества нитрата свинца(II), который вступил в 

реакцию и количество вещества свинца, а также нитрата цинка, полученного в результате реакции, 

равны x моль: 

          мольxNOZnPbNOPbZn rrrr 
2323   

Рассчитываем массу полученного раствора. Масса раствора увеличилась на массу растворенного 

цинка и уменьшилась на массу замещенного свинца: 
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Масса нитрата свинца в полученном растворе: 

                 

 гx
моль

г
мольxг

NOPbMNOPbNOPbmNOPbmNOPbmNOPbm rr

33153315

232323123231232



 

      1,5 б 

Следовательно, массовая доля нитрата свинца(II) в полученном растворе: 
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Масса пластинки в результате реакции уменьшилась на массу цинка, вступившего в реакцию и 

вырасла на массу выделенного свинца: 
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Ответ:   гпластинаm 096.112   

 

ПРИМЕЧАНИЕ. Любое решение задачи другим методом, которое приводит к правильному 

ответу, оценивается максимальным количеством баллов, а если правильный результат не 

получен, баллы даются пропорционально правильно выполненным шагам. 
  



Задача 3.  (10,0 баллов) 

3.1 Проанализируйте Рисунки I и II. Выберите из предложенных понятий те, которые 

соответствуют структурам и процессам, указанным на рисунках. Впишите соответствующие 

буквы напротив цифр в ЛИСТЕ ОТВЕТОВ (! по 0,2 б ).      6,0 б 

 

Рисунок I 

1 - B  7 - G  13 - O 

2 - C  8 - J  14 - N 

3 - D  9 - K  15 - M 

4 - A  10 - P  16 - L 

5 - F  11 - R  17 - H 

6 - I  12 - Q  18 - E 

 

Рисунок II 

 

1 - F  7 - H 

2 - C  8 - L 

3 - J  9 - A 

4 - K  10 - B 

5 - I  11 - D 

6 - G  12 - E 

 

 

3.2 Сопоставьте каждый из сегментов пищеварительного тракта, указанных на рисунке при 

помощи цифр с процессами и характеристиками из представленного списка. Впишите 

соответствующие буквы напротив цифр на ЛИСТЕ ОТВЕТОВ ( по 0,2 б).   2,8 б 

1 - _______________C, G, I 

2 - _______________F,  

3 - _______________A, H, I 

4 - _______________I, J, K, L 

5 - _______________B, D, 

N.B!. 0.2 б за то что вариант E не был использован 

 

3.3 Выберите букву A, если вы считаете утверждение правильным, и букву F, если вы считаете 

утверждение неверным. Введите буквы A или F напротив цифр, соответствующих утверждениям 

на ЛИСТЕ ОТВЕТОВ. (по 0,2б)         1,2 б 

 

1 - _______________F 

2 - _______________A 

3 - _______________F 

4 - _______________A 

5 - _______________A 

6 - _______________A 
 


